提高企业管理水平和行业自律自警能力

新郑市举行2021年印刷企业法律法规培训会

本报讯 为全面贯彻落实中 央和省、郑州市关于印刷复制发 行监管工作的相关要求,进一步 规范全市印刷行业经营秩序,加 强对印刷企业的经营管理,提高 全市印刷企业法定代表人及主 要管理人员的相关法律法规知 识水平,增强企业守法经营意 识,5月20日下午,新郑市召开 2021年印刷企业法律法规培训 会。新郑50家印刷企业法定代 表人和生产经营主要负责人,市 文化市场综合行政执法大队执 法中队负责人,各乡镇(街道、管 委会)"扫黄打非"专干,市委宣 传部出版和电影科全体工作人 员等人参会。

本次培训由新郑市委宣传 部、市新闻出版局、市"扫黄打 非"工作领导小组办公室主办。 邀请许昌市文化市场综合行政 执法支队建安大队政策法规室 主任、河南省文化和旅游厅行政 处罚案卷评查组成员、河南省新 闻出版局行政处罚案卷评查组 成员高松涛围绕《印刷业管理条 例》《印刷品承印登记管理规定》 等法律法规,结合近年来印刷行 业领域的典型案例做专题授 课。授课结束后,对全体参会人 员进行了印刷业相关法律法规 知识考试。培训会还印发了《新 郑市2021年印刷复制发行行业 集中整治工作方案》,对全市印

刷复制发行行业集中整治工作进行了再安排、再部署。

会议强调,各乡镇(街道、管委会)及新闻出版、文化市场监管、公安、交通、邮政等部门,要坚持把政治方向摆存第一位,切实做好全市印刷发行行业监管工作,有效防范化解印刷行业涉政治安全和范化解印刷企业要严格落实印刷企业要严格落实印刷。全市印刷企业管理"五项制度",切实提高企业管理水平和行业自律自警能力,做到守法经营、安全生产。

记者 杨宜锦 通讯员 沈磊

学党史 明责任 扛重担

黄帝故里景区党工委扎实开展党史学习教育

本报讯 为扎实开展党史学习教育,5月25日,黄帝故里景区党工委组织全体党员、积极分子参观学习新郑市城市展览馆和新郑市廉政教育中心,重温入党誓词。

在黄帝故里景区党工委副 书记、主任张富永,党工委委员、 副主任秦汉伟,主抓党建领导、 宣传接待局局长路军军带领下, 大家首先来到新郑市城市展览 馆,通过图片、视频、讲解详细了 解新郑的历史文化、发展成果、城市规划,近距离感受新郑市在党的领导下发生的翻天覆地的变化和飞速发展的轨迹,让大家充分领略了新郑市作为黄帝文化历史名城、现代临空产业新城、生态文明城市的现代化都市魅力。

随后,大家来到新郑市廉政教育中心参观学习廉政宣传教育展览。展览以"家书"为主线,向大家展示了组织的家书、领导

的家书、老师的家书、父母的家书、爱人的家书、孩子的家书。 一张张图片、一个个案例、一部 部短片,详实的内容、逼真的场景、鲜活的画面,给大家的触动 很深。

此次活动的开展,让大家充分感受到了新郑市的城市魅力,增强了党员干部廉洁自律意识,激发了学党史、明责任、扛重担的积极性和主动性。

记者 杨宜锦 新郑时报 朱得元



本报讯 2020 年以来,新郑 市孟庄镇酒孙村的村容村貌、村 民的精神风貌大为改观,一座充 满枣乡风情的美丽乡村展现在 众人面前。

近日,走进孟庄镇酒孙村, 茂密的古枣林苍翠欲滴,宽敞的 街道延展开来,曾经的臭水沟变 成了汩汩流淌的水渠,整齐划一 的墙壁上是反映民俗生活的装 饰画,房前屋后花卉丛生,院落 环境优美飘香。

2020年,新郑市孟庄镇党 委成立起酒孙村人居环境改善 临时党支部,由副镇长田原臣的党支部,由副镇长田原臣的党支部书记,酒对党员的党支部书记,对村委的党员员组任支部的党员员组任支部的党员员,时支担任支部的党员是,他是党员的政策,结合军军,发动党员,任产,全体党员,全体党员及联系,有关的政策,是党与政策,是党员的政策,是党场的企业。是党场的企业。是党场的企业。是党场的企业。是党场的企业。是党场的企业。是党场的企业。是党场的企业。是党场的企业。是党场的企业。是党场的企业。是党场的企业。是党场的企业。是党场的企业。是党场的企业。是党场的企业。是对方的企业。是对方的,是是一个人。

头作用,用好基层党建"三字 诀",孟庄镇酒孙村才能在全力 建设美丽乡村中越来越好。

今年,新村支部书记孙建伟 上任以来,继续沿用基层党建 "三字诀",把"三字诀"作为指导 和推动酒孙村加强基层党建工 作的"总纲",聚焦中心工作,着 力打造党建品牌,从而引领向上 向善的乡村文化,以高质量基层 党建助推高质量的经济社会发 展,为乡村振兴提供坚强组织保 证和精神动力。

记者 杨宜锦 文/图

我为群众办实事

了解计量检定技术 切实保障计量安全

新郑市市场监管局开展世界计量日系列宣传活动



本报讯 5月20日是第22个"世界计量日",主题为"测量守护健康"。为进一步提升计量工作的社会认知度和影响力,新郑市市场监管局结合"我为群众办实事"党史学习教育专题实践活动,组织开展了一系列活动。

5月20日当天,在中信广场 开展2021年"5·20世界计量日" 主题宣传活动启动仪式。邀请 自来水公司、燃气公司、供电公司、加油站、二院等涉及民生的 代表参加活动启动仪式。现场 共发放宣传材料300余册。

在5月10日~30日,市检测中心、供电公司计量检测中心等相关计量技术检测机构向公众开放计量实验室,为前来参观的群众进行讲解、演示、现场操作计量技术,以此宣传计量知识,让群众全面了解计量技术机构发展水平和计量检定过程。

此外,全市开展"5·20世界 计量日"专项监督检查活动。从 4月26日~5月15日,按照郑州市局"计量守健康惠民生"活动要求,组织对所辖区域内医疗卫生领域强制检定的计量器具开展专项监督检查,切实为人民群众的医疗卫生健康提供可靠的计量安全基础保障。

计量日系列活动的开展,增强了广大市民对计量知识的开展,增了广大市民对计量知识的形解,为普及计量常识、活动效果的造了良好氛围。下一步,新党史习教育"我为群众办实事"实践活动,进一步开展优化营商、知识产权助力转型升级、营企业年报、食品安全、电梯安全检验检测和投诉举报等一条全检验检测和投诉举报等一条监管活动。通过切切实实的举措,让群众有更多、更直接、更实在的获得感、幸福感、安全感,助推党史学习教育走深走实。

记者 杨宜锦 新郑时报 朱得元 文/图

新郑市新建路社区推进新冠肺炎疫苗接种工作

筑牢辖区健康安全屏障

本报讯 为落实疫情防控政策,助力推进新冠肺炎疫苗接种工作,新郑市新建路社区卫生服务中心立足实际、守正创新,将开展好"我为群众办实事"实践活动作为推进党史学习教育的重要抓手,精心组织开展"学党史、见行动,我为群众办实事——新冠肺炎疫苗接种活动",切实筑牢辖区健康安全屏障。

"请扫描二维码填报本人信息""接种疫苗后,一定要留观30分钟,有任何不舒服请第一时间联系工作人员"……在疫苗接种现场,中心党员干部组成的志愿服务队耐心细致地提醒居民群众接种注意事项,他们疏导

人流、维护秩序、协助登记、引导接种,用初心践行使命、用行动展现担当,充分发挥了新时代党员干部的模范带头作用,有力诠释了为人民服务的庄严承诺,切实让辖区居民接种安心、放心、舒心、暖心。

新建路社区卫生服务中心 自开展"我为群众办实事"以来, 以求真务实的工作精神赢得群 众的信任和支持。下一步,社区 将继续按照"应接尽接"有序预 约接种原则,全力推进新冠疫苗 接种工作安全、稳妥、有序开展, 保障辖区居民身体健康和生命 安全。

记者 杨宜锦 新郑时报 朱得元